

Órgão de divulgação do Município - Ano XXII - Edição 5696 - Sexta-feira, 23 de fevereiro de 2018 **Divulgação:** Sexta-feira, 23 de fevereiro de 2018 **Publicação:** Segunda-feira, 26 de fevereiro de 2018

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

PROCESSO: 641/17 - CONTRATO: 0622.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: CWA - ASSESSORIA E MONITORAMENTO DE RÁDIO E TV LTDA.

OBJETO: Contratação de empresa para monitoramento de matérias jornalísticas sobre a Câmara

Municipal de Porto Alegre.

VALOR: R\$111.600,00 (cento e onze mil e seiscentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CG 3390.39.47.00.00 - Serviço de Comunicação Geral, Atividade

Legislativa 2001.

DATA DA ASSINATURA: 22 de fevereiro de 2018. **BASE LEGAL**: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 22 de fevereiro de 2018.

OMAR FERRI JUNIOR, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO: 2113/17 - CONTRATO: 0599.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE. **CONTRATADA**: YERGATA – MONTAGENS E OBRAS LTDA.

OBJETO: Termo Aditivo 02 que prorroga o prazo de execução do contrato pelo período de 30 (trinta)

dias, a contar de 16/02/2018.

DATA DA ASSINATURA: 16 de fevereiro de 2018.

BASE LEGAL: Artigo 57, §1°, inciso V, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

Porto Alegre, 22 de fevereiro de 2018.

OMAR FERRI JÚNIOR, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO: 279/2018 - CONTRATO: 0623.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE. CONTRATADA: MCR SISTEMAS E CONSULTORIA LTDA.

OBJETO: Aquisição de Licença Anual de softwares "Corel Draw Suite 2017" para a Câmara Municipal

de Porto Alegre.

VALOR: R\$1.630,00 (um mil, seiscentos e trinta reais.)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CG 3390.30.47.00.00 – Aquisição de Softwares de Base - Atividade

Legislativa 2001.

DATA DA ASSINATURA: 31 de janeiro de 2018. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 22 de fevereiro de 2018.

OMAR FERRI JÚNIOR, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011 http://www.portoalegre.rs.qov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: José Alfredo Pezzi Parode

GERÊNCIA DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari

EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Fernanda Silva da Silva, Roberta Tolfo Vieira **ENDEREÇO:** Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907 **E-MAIL:** diariooficial@sma.prefpoa.com.br - telefones 3289-1231, 3289-1182, 3289-1248